

# 英国空难调查处是否权威



**新华网消息** 马来西亚总理纳吉布·拉扎克24日晚宣布,英国空难调查处与国际海事卫星组织根据对卫星数据的分析认为,马来西亚航空公司MH370航班最后的位置是在南印度洋。英国航空事故调查局,作为此次调查结果重要出处之一,隶属于英国交通部,职责是调查发生在英国、或与英国相关的空难和严重航空事件,曾参与多起严重空难的调查。英国方面说,这一机构以马航客机发动机生产商所在国的调查机构身份协助调查。

## 英国空难调查处

1915年成立专门调查航空事故

英国航空事故调查局(AAIB)是专门负责英国航空事故的调查机构,这一机构最早前身是英国皇家飞行团的事故调查处,成立于1915年。一战结束时,英国空军部成立民用航空部门,事故调查处成为这一部门的一部分,负责调查民用和军方航空事故。二战后的1946年,英国设立民航部,事故调查处转为民航部下属。在数次更改隶属关系后,事故调查处在1983年转为交通部下属,随后于1987年更名为空难调查处。2002年,成为交通部的一部分。虽然空难调查处已从军方下属转至民航部门,但一直为英国空军提供协助。

## 6个调查小组

提供国际空难协助和专家意见

现阶段,空难调查处的首席空难调查员直接向英国运输大臣汇报,机构下属调查人员分为6个小组,现有员工49名。空难调查处对空难和严重事故实施彻底、独立、公正和及时的调查;在不指名责任的情况下,根据理由充分的分析和结论撰写措辞明确、全面和准确的报告,解释事故和严重事件的情况和原因;向国际空难提供协

助和专家意见;通过教育和公布事故调查中吸取的教训改善整体航空安全;人道对待空难幸存者和遇难者家属,帮助他们了解“发生了什么”以及为避免类似事故再次发生所采取的措施等。

## 查洛克比空难成名 MH370发动机属英国公司

英国派出空难调查处的一个调查组至吉隆坡协助调查。“空难调查处以发动机制造商所在国的调查机构身份向马来西亚当局提供协助,”声明说,“对任何涉及带有英国产发动机的飞机事件,这是一个常规程序。”马航MH370航班客机所使用的发动机由英国罗尔斯-罗伊斯公司生产。

空难调查处曾参与多次重大空难调查,如1988年的洛克比空难。1988年12月21日,美国泛美航空公司的一架波音747客机在苏格兰小镇洛克比上空爆炸坠毁,造成机上259人和地面11人丧生,其中包括189名美国人。英国空难调查处参与调查,并在最终报告中认定,客机在飞行中解体由放置在前货舱左侧行李箱的一个简易爆炸装置造成。

另外,1999年大韩航空一架波音747货机从韩国仁川起飞后不久坠毁,空难调查处随后主导调查并最终得出事故分析报告。

## 国际海事卫星组织

“多普勒效应”分析飞机信号

国际海事卫星组织副总裁克里斯·麦克洛克林24日向英国媒体解释说,该公司运用多普勒效应理论分析了马航MH370航班向卫星发出的信号,“猜”出飞机落入南印度洋。

国际海事卫星组织是英国的一家卫星通信技术公司。马来西亚总理纳吉布24日说,国际海事卫星组织借助先前从未在这些调查中应用的一种分析手段,揭示MH370航班的飞行轨迹。麦克洛克林说,尽管马航MH370航班关闭了通信系统,但是国际海事卫星组织的卫星每个小时都收到从飞机发来的电子信号。这些信号是简单的声脉冲,不含GPS数据、时间、地点等信息。该公司进行了大量的数据分析,综合了其他飞机的运动等各种参考因素,才得出最新结论。

麦克洛克林说:“我们不知道飞机是否以固定的速度飞行,也不知道他们是否随后改变了方向。所以我们假设飞机以自动巡航速度飞行,大概350节。我们还根据航班的燃料和航程数据,来筛选所掌握的一系列电子信号信息。”他说:“马航班机并没有被强制要求发出位置信号,所以我们是‘猜’出它的位置的。这是以前从来没有做过的。”



3月24日,在美国纽约肯尼迪机场,包括拖曳声波定位仪在内的海洋搜索设备被运上货机。美国国防部发言人柯比当日证实,美军人员已启程向澳大利亚运送可用于探测失联客机“黑匣子”的拖曳声波定位仪和“金枪鱼”自动水下航行器。



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

## 巧用断路法投注福彩3D

福彩3D第14077专家推荐:	
独胆1	双胆16 三胆168
绝杀两码3	
合尾:913,跨度:638	
垃圾复式	234/9234//79234 精选27注:
155 568 056 157 588 058	
015 115 669 166 667 678	
689 169 016 126 788 079	
179 007 117 127 188 018 118	
009 019	
终极缩水:056 防 168 689	
(以上推荐,仅供参考)	

在众多的3D彩票指标中,012路是比较常用的一个形态。根据号码除3余数的结果,将0-9这10个号码分为:0路号码(0、3、6、9)、1路号码(1、4、7)、2路号码(2、5、8)。每期开奖号码的路数形态,依照其出现的号码组合,又可以形成3个组合:一是全路号码组合,如全0路369、全1路474、全2路258;二是断路号码组合,如239为2路与0路的组合,断1路;三是012路都有号码出现的组合,如732。在这3个组合中,断路号码组

合经常出现。断路号码所形成的某些特征,在对号码的选择、组合上起着关键性的作用。

断路,即少了某路型的号码组合出现。但某个路型的号码不出现,并不是永远不出该路型的号码。

一般情况下,断某个路型的间隔周期为4期左右,当某个路型的号码间隔达到这个界线时,就要重点关注该路型号码的出现。此时,可以考虑用这个路型中的号码作胆码,参考该路型号码中各个号码的冷热程度,来确定其中的某个号

码为主要胆码。

充分利用断路的周期特性,从而有效地排除某个路型的号码,是提高3D中奖的手段之一。

从历史数据来看,断某个路型的号码组合经常发生,其间隔的周期也较短。当某个路型号码要发

生断路形态时,该路型的号码在前段时间往往处于热出状态,一般会热出5期左右,后期可以考虑该路型号码的断出。各个路型的号码断出总是呈交替状态出现,有些断路成连续状态,断路周期可以长达5期,而某些断路号码只产生一次。

福彩“双色球”第032期					
01	02	14	22	29	33
全国一等奖3注,1000万元/注					

福彩“22选5”第076期					
01	14	17	18	20	
湖北一等奖3注,8461元/注					

福彩“3D”第076期		
5	5	9
湖北中奖 869注		

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!